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A2.

A3.

Na umoAoyioete 10 TAGTOG TNG QARG APHOVIKAG TAAGVTWONG TTOU eKTEAET
T0 CUCOWHAaTWHA.
Movadeg 4

Na Bpeite Tn oxéon mou divel TNV ATTOPAEKPUVEN TOU CUCOWHATWHATOG OE

ouvaptnon pe 1o Xpévo. (Na Bewprioete wg t=0 T Xpovikh oTiypr Tng

KPOUONG TwV CwPATWY X4 Kal X Kal BeTIKA TN Qopa amé 10 Z mpog 10 A).
Movadeg 6
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a4,

as.

Na UTIOAOYIGETE TV TaXUTAT Tou GWRGTOS T2 GREOWS TIPIV TNV TAGOTIKA
KpOUON (0 XpOVOS TG KPOUONG_ BEwpEiTal GuEANTEGS) Kal TNV GPXIKA
an6o1aon h Twy GwPATY E; Kal Tz,

Movabeg §

Na umioAoyigere 10 A6yo 10U BETPOU TG BUVANNG TOU EAGTNPIOV TIPOS TO
uETPO TG BUvapng €Mavagopds TS TaAGVILONS, OTGV 10 GGG TIOU
TaAaviGvetal, BPIOKETal OTN 860N NS WEVIOTNG EmpfKuvang Tou
chamnplou.

Movédeg 4
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B2. Opoyeviig Aeia kai GkapmTn cavida, pikpou mwaxoug, palag M kai
prikoug L 1ooppomei opifévria pe Tn BorBeia 0o umooTnplypaTwyv. H
KOPUQH Tou £vOG UTTOOTNPIypaTog cuvdéeTal péow GpBpwang ot onueio I

G PGRBOU, TO oTrolo aTEXEl ATé TO GKPO TNG A améoTacn I'A=ZA
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IxApa 2

H paBdog akoupmd otnv kopu@h B Tou dGAAou oTnpiyparog, To omoio
L
améxel améd 1o dkpo NG A amdéoTtaon AB:Z (ZxApa 2).

‘Evag pikp6g kUBog pafag m = 2M, 1n xpovikf oTiypfy t, = 0, diépxeTal amd
10 onueio B pe otaBepry taxutnra U, kivoupevog mpog Ta de§Id Xwpig
TpIBég. H oavida avarpémeral Tn Xpovikh oTiypr ty, n omoia eival ion pe
Y " w &

4U - 16U VA

a) Na emiAégeTe Tn owoTh amavrnon.

Movadeg 2

B) Na dikaioAoyfioete TV emAoyr cag.
Movadec 6
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Tpoxés akrivag R kuhietar xwpig va oNioBaivel ¢ opigévrio emimedo.
KGTioia Xpovik} GTiypr| 10 KEVIPO BAZAg Tou TPOXOG EXEN TAXGTTA PETPOU
Ucn. EOTW A TO QV@TEPO ONWEIO TNG TIEPIPEPEIAS TOU TPOXOU Kai I éva
onueio Tou_TPpoXoU Tou BPIOKETaI OTNV OPIZVTIG SIGRETPO KaI GTIEE!
améoraon TK = R/2 amé 10 kévipo K 10U TpoxoU, 6Tws gaiverai o1o
oxfipa 2.

A K

R/2

Exipa 2

Y,
0 Abyog u—' TWV PETPWY TWV TAXUTATWY Twv onpeiwy I kai A eival i00g pe
n

i 1 ii. ﬁ

4 4
a) Na emiAégere T owoTh amavinon.

V5
4

Movades 2
B) Na SikaioAoyrioeTe TNV emAoyf 0as.
Movédes 6
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Mia Aemrd, dkapmmn kai opoyevig paBdog AT, pikous € kai udlag
=10 kg éxel oTo Gkpo Tng A GpBpwon Kai 100ppoTEl oTNEIZOKEVN OE Acio

xarakopugo Toixo oxnuarifovrag ywvia 8=45° pe 1o opiiévrio emimedo, omwg

gaiverai oo oxpa 5. It éva onpeio K, Tou améxel d=é amé 10 pEgo g O,

sivar Bepgvo To Eva Gkpo €v6g opiovIiou, AEmTo, aBapoUs Kal Hn exTaTou
vApatog (1), 10 GAAo GKpO TOU OTFOIOU EiVal TUMYHEVO YUPW TG TOV EOWTEPIKG
KOAIVBPO aKTIVAG  EV6G OTEPEOY, TOU GTOTEAEITaI amé SUo oOAEOVIKOUS
KUAivBpoUs.

E1ov e§wrepikd KUAIVEPO ToU GTEPEOU, aktivag R=2r, eivai TuAiypévo éva
scotepo AeTTo, aBapés Kal PN EKTATS VG (2), OTO GKPO TOU OToloU KpEpETal
Gdua X, pdgag my=3 kg.

To 00GTNUA OTEPES-paBBOG Elval akivnTo.
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A1. Na umrohoyioete 1o péTpo Tng dUvapng, Tou Séxerai n pdpdog aTo onpeio I
amd 10V Acio, KaTaKépUYO ToiX0.
Movéadeg 6
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v kopu@rfy Z Aciou kekAipévou emimédou peydAou PrAKOUG Kal ywviag
khiong @=30°, eivar oTepewpévo 1Baviké eAarfpio oTaBepdg k=100 N/m. O
agovag Tou eharnpiou eivar TapaAAnAog pe To KeKAIPEVO eiTESO Kal GTO GAAO
Gkpo Tou 100ppoTel Sepévo owpa Iy pdlag my=1 kg. To owpa Iy palag my
Bpioketal otV i510 KATAKOPUPO UE TO OWUA I, Palag mz, TTOU KPEPETAl OTAV
akpn Tou vijparog (2).

Kamoia xpovikfj oTiypfi 10 vApa (2) k6BeTal kai 1o owpa Iz, agou
ekTeEAEOEI EAE0BEPN TITWON, CUYKPOUETAl TTAQOTIKA PE TO OWHA Z1. ApEOWG PETG
TNV TAAOTIKA KpoUOn TO OUCOWHATWHA ATOKTA KolvAp TaxuTnTa péTpou

3J‘

mmq appovikf TAAGVTWOoN pe 0TaBepd emavagopdg D=k.

——m/s kai apxifel va Kiveital Tavw oTo KekAlpévo emimedo ZA, eKTEADVTAG
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